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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 
 

Nr. 616/2 prot.,                            Datë 24.03.2023 

 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të  

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga 

operatori ekonomik “Pastrime  Silvio” shpk në procedurën 

e prokurimit “Procedurë e hapur e thjeshtuar”, me Nr. 

REF-59622-02-20-2023 me objekt: “Transporti i mbetjeve 

te grumulluara (urbane) për   në  Incenerator Elbasan”, 

me fond limit 8,332,847.80 lekë pa TVSH, zhvilluar me 

datë 03.03.2023 nga autoriteti kontraktor, Bashkia Prrenjas. 

 

Ankimues:                                     Operatori ekonomik  Pastrime “Silvio” shpk 

Adresa: Rruga “Fatmir Haxhiu” pallati 2, shkalla 10, 

Apartamenti 76, Kati 1. 

 

Autoriteti Kontraktor:             Bashkia Prrenjas. 

Adresa: Rruga “Skëndërbej”, Prrenjas 

 

Në datën 23.03.2023 pranë Komisionit të Prokurimit Publik, është administruar ankimi 

elektronik me nr. A/2023/2975, si dhe nr. protokolli 616/2023 datë 23.03.2023 e operatorit 

ekonomik “Pastrime  Silvio” SHPK për procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur e 

thjeshtuar”, me Nr. REF-59622-02-20-2023 me objekt: “Transporti i mbetjeve te grumulluara 

(urbane) për   në  Incenerator Elbasan”, me fond limit 8,332,847.80 lekë pa TVSH, zhvilluar 

me datë 03.03.2023 nga autoriteti kontraktor, Bashkia Prrenjas. 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik “Pastrime  Silvio” SHPK.   
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Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:  

b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit 

përfundimtar;”.  

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

“Pastrime  Silvio” SHPK kundërshton me anë të ankimit elektronik me nr. A/2023/2975, si dhe 

nr. protokolli 616/2023 datë 23.03.2023. 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyet e skualifikimit si më poshtë vijon: 

 

Arsyet e skualifikimit: 

.Komisioni i Vlerësimit të Ofertave vendosi që të bëjë shqyrtimin e ofertës së operatorit 

ekonomik: 1.1Operatori ekonomik Pastrime “SILVIO” shpk me nipt K91413010N me adresë 

Rr.”Fatmir Haxhiu”(prapa ETC) Tirane me administrator Zj.Bule Allmuca me vlere te ofertes 

ekonomike 7.738.000 (shtate milion e shtateqind e tridhjete e tete mije) lekë pa tvsh Nga 

shqyrtimi i dokumentacionit u konstatua se : - I plotëson kërkesat e përgjithshme për kualifikim. - 

I plotëson kriteret e vecanta te Kapacitetit Ekonomik dhe Financiar për kualifikim, të 

përcaktuara në DT. - Nuk I plotëson kapacitetet teknike për kualifikim. - I përmbush specifikimet 

teknike të paraqitura në DST. Perkatesisht : Operatori Ekonomik “SILVIO” shpk nuk ka arritur 

te permbushe kriterin nr.2.3.1 te Kapacitetit Teknik ku eshte kerkuar : 2.3.1 Për të provuar 

përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për realizimin me sukses të një 

ose disa kontratave për shërbimet e mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre viteve të fundit. 

Vlera e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të vogel se 20% të vlerës së përllogaritur të 

kontratës që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre viteve të fundit, nga data e shpalljes së 

njoftimit të kontratës. -Si dëshmi për përvojën e mëparshme, duhet të paraqitet kontrata e 

sherbimit, vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku të 

shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës, dhe faturat tatimore të shitjes, të plotësuara 

sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. -

Në rastin e përvojës së mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm 

fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të 

deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe shërbimet e realizuara. Persa i 

perket pervojes se meparshme me nje ent publik Operatori ekonomik “SILVIO” shpk ka 

paraqitur disa sherbime te ngjashme me disa institucione shteterore por qe nuk e plotesojne 

kriterin e kërkuar përkatësisht : 1.Kontrata me Operatorin e Sistemit te Transmetimit e vitit 2021 

nuk eshte e plote sepse zerat e preventivit nuk jane te ngjashem me zerat e preventivit te 

procedures qe po prokurohet dhe gjithashtu mungon dhe nje fature. 2. Sherbimi i ngjashem i 

paraqitur me Drejtorine e Pergjithshme te Rrugeve te Bashkise Tirane nuk eshte i plote dhe 

eshte e vitit 2019(nuk eshte e realizuar gjate tre viteve te fundit.) 3. Sherbimi i ngjashem i 

paraqitur me SUOBGJ nuk eshte i plote pasi eshte paraqitur vetem vertetim realizimi (mungon 
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fatura dhe kontrata). 4. Sherbimi i ngjashem i paraqitur me Bashkine Lezhe nuk eshte i plotë 

pasi eshte paraqitur vetem Vertetim realizimi per periudhen deri ne muajin nentor 2020 dhe jo 

per te gjithe periudhen e percaktuar ne kontrate. -Persa i perket pervojes se meparshme me 

sektorin privat Operatori ekonomik “SILVIO” shpk ka paraqitur disa fatura të ndryshme me 

disa subjekte private por që nuk e plotesojne kriterin e kerkuar per arsye se objekti eshte pastrim 

dhe jo transport mbetjesh. Komisioni i Vlerësimit të Ofertave konstaton se oferta nuk përmban të 

gjithë dokumentacionin e kërkuar në dokumentet e tenderit, referuar listës së kërkesave të 

tenderit, në mbështetje të nenit 82 të VKM Nr.285, datë 19.05.2021 “ Për Miratimin e 

Rregullave të Prokurimit Publik”i ndryshuar. Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje me 

Nenin 77, 87,92 të Ligjit 162/2021, “Për Prokurimin publik” si dhe Dokumentave Standarde të 

Tenderit të miratuara, u konstatua se oferta e operatorit ekonomik Pastrime “SILVIO” shpk me 

administrator Zj.Bule Allmuca nuk është në përputhje me kërkesat e tenderit, duke e cilesuar si 

ofertë të pavlefshme.. 

 

 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë 24.03.2023. 

         

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

                Nënkryetar                                                     Anëtar 

                                     Fiorent Zguro                                    Anila Malaj 

 

 

 

  Kryetar 

        Jonaid Myzyri 
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